ZE [+ ## Bl &B an
= Prosucts Contents LD

b g (KT Foaq b | e P 334
.
Q? 1. [PHS %S BREMZA | o P.335
P -
/ ’HSR AE—RKIY FA—=S | e P.336
JAD/JAC I N v oy L U — P.337
|V BHZHAER | o P 341
\/3“ ‘%‘: ’VPA/B INF2—/NY F | P.347
5d % ’JPC /{,rl:]‘y h?‘-:v?# ..................... P.358
V.o
Ly
w W

332

BiE 2 15 = 1 XM H

WL < >, FHE

— g\ =\ M

{2 MR I

131
3
iy
%
i
A
e
4
a’.




JOE HA4 v ERNALT |
| JBV 254 RYY—DR)LT |

333



KGT Foa1T>bk

oo

flm il

—— — K

Jo J'j?. an D }I jC iFZ N F

HE

KGT H 1016 || P15 1%

| | | =
i WREYTF

e 0 j' C#x#EHR o

— 1 | [o1e: z

~ ﬁ ta U IR 1L E

> M16 & &R /N

P

J

£

oo

flm il

=

K

£

u <

Sl — M K |

—t— }F | o) \J

b= N A « ~

B G KK
C E N H

A R

A

&

EA Y | BA3I%E .

R KK A B c D E F G H N U g | YYNE | BED 2

(g) (mm) (N) F
KGT-1003 |[M3x0.5 | 24.5 | 7 8 12 2 3 | 35 | 8 7 05 | 10 6 19
KGT-1004 |[M4x0.7 | 26 8 9 12 2 4 4 8 7 0.5 | 10 [ 8. 10 | 54
KGT—1005 |M5x0.8 | 38 14 | 15 | 18 3 5 5 i1 | 85 | 05 | 20 |12.16 | 123

KGT-1006 |M6x1.0 | 38 12 | 15 | 18 3 6 5 11 | 85 | 05 | 20 |16.20 | 123 H

KGT—1008 |M8x1.25 | 50 18 | 20 | 24 4 8 7 14 | 12 | 05 | 90 |20.2 | 1100 o

KGT-1010 m%fJ{Zg 61 20 | 2 | 2 5 10 7 17 | 14 | 075 | 110 | 25,32 | 2500 Siis

Wi2x1. 25 &

KeT-1012 [Wi2x1.5 | 58 | 20 | 22 | 28 5 12 8 17 | 12 | 075 | 110 |32, 40 | 4400 i

Wi2x. 75 2

KGT—1014 [Mi4x1.5 | 70 | 21 | 24 | 35 7 1 8 2 | 17 i | 250 | 40.50 | 6000 7

KGT-1016 |Mi6x1.5 | 90 | 26 | 28 | 45 9 6 | 13 | 271 | 23 |1 500 | 50. 63 | 11000 Y
KGT—1018 [M18x1.5 | 90 | 26 | 28 | 45 9 18 | 13 | 27 | 23 |1 500 | 50. 63 | 11000

KGT—1020 |M20x1.5 | 103 | 30 | 32 | 50 8 20 | 16 | 32 | 27 2 | 720 | 63. 80 | 18000 F
KGT-1022 [M22x1.5 | 103 | 30 | 32 | 50 8 2 | 16 | 32 | 27 2 | 720 | 63. 80 | 18000
KGT-1024 |[M24x1.5 | 125 | 38 | 38 | 6l 12 | 24 | 19 | 41 | 33 | 2.5 | 1300 |80. 100 | 28000
KGT—1026 |[M26x1.5 | 125 | 38 | 38 | 6l 12 | 2 | 19 | 41 | 33 | 2.5 [1300 |80. 100 | 28000
KGT-1027 |[M27x2.0 | 154 | 58 | 58 | 63.5 | 19 | 30 | 19 | 41 | 33 | 2.5 | 1620 |125. 160 | 28000
KaT-1030 HRO2.0 | \op | 5e | 5g | g35 | 19 | 30 | 18 | 41 | 33 3 | 1620 |125. 160 | 54000

M30x3.5

KeT-1036 DN 1ga | 75 | 75 | 75 | 20 | 36 | 2 | 50 | 4 4 | 2820 [160. 200 | 71000
KGT—1039 [M39x1.5 | 184 | 75 | 75 | 75 | 20 | 36 | 23 | 50 | 42 4 | — 160, 200 | 71000
KGT-1040 |MA0x2.0 | 194 | 74 | 74 | 85 | 15 | 45 | 25 | 69 | 40 5 | — 200, 250 | —
KGT-1045 mgﬂg 194 | 74 | 74 | 8 | 15 | 45 | 25 | 69 | 40 5 | 4300 |200. 250 | —
KGT-1050 |[M50x2.0 | 210 | 70 | 70 | 105 | 16 | 53 | 35 | 8 | 5 6 | 6980 | 320 -

334



PHS 1W5cinE Bk

SEREDEXRTE
PHS 16B
J |
gN LY BEh
_1/4 C %@
)/ ﬁ 168 : 42 C3HS
3 [IM16 & R~

RAFEHIRH ke)

EralmnE LE©

R KK A|B|C|D|E|F|G

PHS-3 M3x0.5 27 151,20 8 | 14| 3 6

95| 8 520 | 200 12

N

45| 6 |79]65 450 | 150 10
7
8

PHS-5 M5x0.8 35 | 77127 |12 |16 | 4 | 14 1.1] 9 9 |620 | 230 18

P
3
PHS-4 M4x0.7 32 |74 124|110 | 16 [ 35| 8 | 4 |52
5
PHS-6 M6x1.0 39| 9 |30 13|18 | 5 |14 | 6 | 7 | 9 [12.7] 10 | 11 | 690 | 270 26
8

PHS-8 M8x1.25 | 47 [10.4| 36 | 16 | 22 | 5 | 17 9 | 12 [15.9]/12.5] 14 | 990 | 430 45

PHS-10B | M10x1.25| 57 |12.9| 43 | 19 | 26 | 6.5| 21 | 10 |10.5] 14 [19.1| 15 | 17 |1340| 630 76

PHS-12B | M12x1.25| 66 |15.4| 50 | 22 | 30 | 65| 24 | 12 | 12 | 16 |22.2|17.5] 19 |1650| 800 114

PHS-14B |M14x1.5 | 75 |16.9| 57 | 25 | 34 | 8 | 27 | 14 |13.5] 19 |25.4| 20 | 22 |2090|1070| 158

PHS-16B |M16x1.5 | 83 |19.4| 64 | 27 | 38 | 8 | 33 | 16 | 15 | 21 [28.6| 22 | 22 |2470|1290| 200

PHS-18 M18x1.5 | 92 |219| 71 | 31 | 42 | 10 | 36 | 18 |16.8| 23 [31.8| 25 | 27 [2990|1620| 288

PHS-20 M20x1.5 | 100|24.4| 77 | 37 | 46 | 10 | 40 | 20 | 18 | 25 [34.9|27.5| 30 |3460|1890| 372

PHS-22 M22x1.5 | 109 |25.8| 84 | 37 | 50 | 12 | 43 | 22 | 20 | 28 |38.1| 30 | 32 |4070|2290| 475

PHS-24B | M24x2.0 |12229.6| 94 | 42 | 56 | 12 | 48 | 25 | 22 | 31 |42.9|33.5| 36 |4950|2830| 673

PHS-30B | M30x2.0 |143[34.8/ 110| 50 | 67 | 15 | 56 | 30 | 26 | 37 |50.8| 40 | 41 |3770/3960| 1050

335



HSR XE—FI>hO—7

JFC

HSRR E— Fa > k

O—=> oo
Pl il
ﬁ
E
&
HSR — 30

| | =

B 2 ko —24
= b 15,30, 60, 80,100 &2
w2 Saahathad E
_ NETEEES A
=47 BLTCIEEWL I
.7
1]
SER TR 2z
A =
E
2 kO—4 B t/
1)
21 24 >
B ) A

N W ol a - - - - 5
N
i
BE HSR-15 HSR-30 HSR-60 HSR-80 HSR-100 %[E%
A (mm) 153 203 282.5 351 390 #

B (mm) 138 173 222.5 271 290
AR O—% (mm) 15 30 60 80 100

BIERE (°C) 0~0 -
BEER (ko) 15~350 =
BEEE (mm/s) 0.5~30 5
EE () 470 495 615 690 765 s
A
e
e
Y
a’.

336




JFC

2avyF7IV—N

JAC[JAD >3v o7 TYV—N\

@ Vavy T ITV—NIZIX2BEHY EFT :
(1) FEEFREE T EEY (JAD)
o FHEBMIRILIF—FRINL

(2) EEEFAB A AT & (JAC)

o HIRBCEEICL D/ 1 XEER

o KERNZALSYE

o WHMEMELEILY

o KEMANEL, FBELOTLY
& o B E
o JACREEERNEALRT (HHMHE)
= = -l = P ——
PE | AEE: |EEOUE| e g%%%@i BADKE | BATER | ymas | =R |wBrers
(mm) (Nm) (Nm/hr) (kg) (m/s) (°c) () hORE

JAC-0806 6 M8x1.0 2 8800 0.576 0.572 0760 1 SC8

JAC-1008 8 M10x1.0 4 15200 279 0.873 0760 20 SG10

JAC-1210 10 M12x1.0 5 17640 5730 0.873 0760 31.5 SG12

JAC-1412 12 M14x1.5 15 30000 87100 0.873 0760 80 SC14

JAC-1416 16 M14x1.5 20 35000 107150 0.873 0760 80 SC14

JAC-2020 20 M20x1. 5 40 40000 307700 173.5 0760 215 SC20

JAC-2050 50 M20x1. 5 60 60000 607400 173.5 0760 300 SG20

JAC-2525 25 M25x1. 5 80 54000 20071500 174 0760 330 SC25

JAC-2540 40 M25x1. 5 120 75000 30072000 174 0760 430 SG25

JAC-2580 80 M25x1. 5 150 120000 207200 174 0760 535 SG25

JAC-3660 60 M36x1. 5 250 120000 40072400 174 0760 1030 SC36
o JAD#E & & E FA Z 1 5

= S -l | = - [ = - o >
BE | GEES |BERLE | e ?%?ﬂéﬁ B | BAIER | smam | = | amaers
() o | G | e | @) cc) @ | "7

JAD-1410 10 M14x1.5 20 25000 80 3 0760 90 SC14
JAD-1425 25 M14x1.5 28 27500 140 3 0760 190 SC14
JAD-2016 16 M20x1.5 25 28500 200 3.5 0760 230 SG20
JAD-2525 25 M25x1. 5 85 54000 400 3.5 0760 350 SG25
JAD-2540 40 M25x1.5 100 80000 700 3.5 0760 455 SG25
JAD-3625 25 M36x1. 5 150 81000 1400 0760 955 SC36
JAD-3650 50 M36x1. 5 300 100000 1400 0760 1100 SC36
JAD-4225 25 M42x1.5 260 125000 3000 3.5 0760 1280 =
JAD-4250 50 M42x1.5 500 150000 4000 4.5 0760 1490 -
JAD-4275 75 M42x1.5 750 180000 6000 4.5 0760 1710 =
JAD-64050 50 M64x2. 0 1200 150000 12721 1.5 0760 4115 —
JAD-64100 100 M64x2. 0 2400 200000 18181 1.5 0760 5280 =
JAD-64150 150 M64x2. 0 3600 250000 23636 1.5 0760 6785 —

337



JAC[JAD >3v o7 TYV—N\

RE - mm HA o kgf
IPLL.
<7710 12 | 16 | 20 | 25| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100|125
P
N\ FH7 | 3957|100 [15.7]24.5| 40 |62.8| 98 |155| 251|393 | 613
Eilkay
— 0806 o o
—1008 ([ ) ([ ] o
{% —1210 o o ()
&\ | 1412 o o o
&
E | —1416 e o o
5
& | —2020 e o o
x
7 — 2050 ([ ] [ ] { ]
< | —2525 o o o
(ap)
= — 2540 o { ]
— 2580 ([ ] o
— 3660 o o [ )
—1410 [ ] ([ ] [ ]
— 1425 o o o
— 2016 ([ ] [ ] ( ]
{% — 2525 o [ ) o
& | 2540 o | o
&
E | —3625 [ e | o
5
= | —3650 o | o | o
A 4005 e o o
Be
< | —4250 e o o
o
~ | —4275 ) ) ()
— 64050 ([ ] o ( ]
—64100 (] [ ) [ )
—64150 (] [ ) ( ]

338

| FH X H

nj
O H}

BRI

LI

/\

A

4

— N\’ =\ FH ¥R

3 R 8

T
3
i}
%
i
A
4
4
a’.




JFC JAC[JAD w77V —N

JAD 20 - 16 | SC20 |
\ \ \ \
= sz * rPx BEEX bk LB RO NUT—Aw R
S YL woE | | o—» a1 e "
I BEREREFT $C08 EE R RTYT
JAD : (RS AT HE Se10 BE  BBRHEB LU
SC12 BRAYT—AY F
SC14
$620
SC25
SC25L
Az Eessnl. ExmEcE 5036
YT—IUFE
hvd N [V
5% BB <t &
e A= & =
o JACKE B EEREALT
e JAC0806~JAC2050
e JAC2525 e JAC2540
H e H |
o W—\ /Mﬁ !_\_ =] /L —\
| U, U o] : ]
E |2 +kO—4 B E ZkO—% i B
A A
e JAC2580 e JAC3660
| H M Af
H = ()
o N ,/Mi & L — = a— = L
\_/ . ) ‘ i \_/
G F
E 2 ba—% B ' E Zta—% ' B
A A
E A ba—% M A B C D E F M G H I
JAC-0806 6 M8x1.0 50 38 6.6 2.8 6 33 M8x1.0 — 11 3
JAC-1008 8 M10x1. 0 57 43 8.6 3 6 37.9 | M10x1.0 — 12.7 3
JAC-1210 10 M12x1.0 | 69.5 50 10.3 3 9.5 45.5 | M12x1.0 — 14 4
JAC-1412 12 M14x1.5 | 98.5 76 12 4 10.5 67 | Mi4x1.5 — 19 5
JAC-1416 16 M14x1.5 | 121.5 95 12 4 10.5 86 | M14x1.5 — 19 5
JAC-2020 20 M 20X1.5 | 145.8 | 110 18 6 15.8 101 | M 20X1.5 — 26 7
JAC-2050 50 M 20X1.5 | 232.8 167 17.8 6 15.8 158 M 20X1.5 - 26 7
JAC-2525 25 M 25X1.5 | 155.5 111 22 8 19.5 101 M 25X1.5 = 32 9
JAC-2540 40 M 25X1.5 | 213.8 137 22 8 36.8 117 M 25X1.5 10 32 9
JAC-2580 80 M 25X1.5 | 336.5 237 22 8 19.5 100 M 25X1.5 — 32 9
JAC-3660 60 M 36X1.5 | 248 162 35.5 10 26 134 | M 36X1.5 17 46 15

339



JFC JAC[JAD > 3w o7V —N

54 &8 < % X

oo
= =3
K
54T S = A
o JADHE & 1K £ 5R Z vl 6 E
i
e JAD1410 "JAD2525 e JAD2540 e JAD3625 "JAD3650 =1
H | H I H [ gig
M M M
E = /N . e /_ s /N
i O T it S 0 "
G F G F E_|F—Y]a F =
E_ |5 B E .:ny B ‘ B L-T:
‘ /\
A A A L
~ 7\
e JAD4225 " JAD42175 A
oo
= =3
=
OE &
\ =
| 5
E ‘ZhD77 B ‘ A 3
A o
)
I
E A+kB—% M A B C D E F M G H |
JAD-1410 10 M14x1.5 109 88.5 12 4 10.5 72.5 M14x1.5 — 19 5
JAD-1425 25 M14x1.5 | 153.2 117 12 4 11.2 101 M14x1.5 = 19 5 PN
JAD-2016 16 M20x1.5 | 148.8 117 17.8 6 15.8 101 M20x1.5 — 26 1 FH
JAD-2525 25 M25x1. 5 162 117.5 22 8 19.5 101 M25x1. 5 = 32 9 :rEa;
JAD-2540 40 M25x1.5 | 221.3 | 144.5 22 8 36.8 117 M25x1.5 10 32 9 AR
JAD-3625 25 M36x1. 5 184 133 35.5 10 26 103 M36x1. 5 10 46 15 =)
JAD-3650 50 M36x1.5 247 17 35.5 10 26 134 M36x1. 5 17 46 15
JAD-4225 25 M42x1.5 | 186.5 | 127.5 44.5 12 34 88 M42x1.5 | 28.5 50 15
JAD-4250 50 M42x1.5 241 157 44.5 12 34 117.5 M42x1.5 | 28.5 50 15
JAD-4275 75 M42x1.5 | 301.5 | 187.5 44.5 12 39 148 M42x1.5 | 28.5 50 15 T
JAD-64050 50 M64x2.0 | 247.8 146 59 20 51.8 26 M64x2. 0 23 76. 2 9.4 X\
JAD-64100 100 M64x2.0 | 347.8 196 59 20 51.8 26 M64x2. 0 23 76. 2 9.4 J&
JAD-64150 150 M64x2.0 | 467.8 256 59 20 61.8 26 M64x2. 0 23 76. 2 9.4 ?%
i
kv N Y A
5\ & <t 3% X 2
N Y
o HIERHF v +(SO) 7

11
.

>
o
>

we S
e A B C D E sk A B C D E
SC 08 14 1 12.6 |M8x1.0 — SC 20 35 26 29.7 [M20x1.5 25
SC10 | 16 | 12.7 | 145 [Moxi.0| — SC25 | 45 32 | 36.7 |W25x1.5 | 31.5
SC 12 20 14 16 M12x1.0 — SC 25L 65 32 36.7 [M25x1.5 | 31.5
SC 14 | 21 19 | 21.6 [Mi4x1.5| 18 SC36 | 80 46 53 |M36x1.5 | 45

340



JFC VGA A ELTHER

VGA WM EZERLERR

VGA  — 10 —
| | |
BERER| VALER Eht o4

| |

05: 0. 5mm TH  ZER,
; EAtYHL
10: 1. Omm

15: 1.5 SI: EAtHH
LM &, R

g;%
SE

B HF i Hathmt BE =R

200 2.0m | o E e
&, EEAREL
RS R
EE 2 VGA VGA-SI VGA-SJ o VGAFERK
ERY 5K [EfEZe%/ 1S0-VG32
SRR (C) 0760
HEmEE (Kef/cm®) =
Eh1EE A (Kef/om*) 176
2552 6 (nnHg) — -400 ~250-550
T4 B B () — ~400 -400
EN{EHIE (mmHg) - +40
T 2 (mHg) — 307100
BREH — AC125V : BA. AC250V : 3A

1t R

BR| /ZVER| BRE | DZHEZE | ZSLEBEE | #BEA
I5H (mm) (I/min) (-mmHg) (NI/min) (Kgf/cm2 )
VGA-05H5 0.5 6 650 13 5.0
VGA-05L5 0.5 9 430 13 50
VGA-10H5 1.0 21 690 44 5.0
VGA-10L5 1.0 36 430 44 50
VGA-15H5 1.5 63 690 100 5.0
VGA-15L5 1.5 95 430 100 5.0
VGA-20H5 2.0 110 690 180 5.0
VGA-20L5 2.0 165 430 180 5.0
VGA-10H3. 5 1.0 25 680 44 3.5
VGA-10L3. 5 1.0 32 430 44 3.5
VGA-15H3. 5 1.5 54 680 100 3.5
VGA-15L3. 5 1.5 86 430 100 3.5
VGA-20H3. 5 2.0 88 680 180 3.5
VGA-20L3. 5 2.0 150 430 180 3.5

341



JFC T\ B 25 58 O 28

s ER T IE X

o VGA E AR

g;%
E

VGA |

BiE = I 51 A X H

>0
£
FAH

/N
. L
S A B C D E F G H I J | K L | m N J
2t £8
VGA-05 | 46 | 26 | 16 | 10 | 8 | 13 | 18 | 4 | 42 |psi/8| 10 |PSi/8| 28 | 16
VGA-10 | 46 | 26 | 16 | 10 | 8 | 13 | 18 | 4 | 42 |ps1/8] 10 |PSi/8| 28 | 16
VGA-15 | 65 | 30 | 20 | 12 | 10 | 22 | 23 | 5 | 4.5 |PSi/4| 15 |pSi/4| 39 | 21 o
VGA—20 | 88 | 38 | 26 | 12 | 13 | 25 | 35 | 6 | 52 |PS3/8| 20 |PS1/4| 50 | 26 =_,='=L
X
£
® VGA-S] ! s,
1)
; J
| g
a i [
i A
LL,LB, B C A
=
s A B C D
Eilby F
VGA-SI-05 | 16 | 56 | 28 | 35
VGA-SI-10 | 16 | 56 | 28 | 35
VGA-SI-15 | 23 | 80 | 39 | 38 i
VGA-SI-20 | 26 | 108 | 50 | 38 e
=
il
e VGA-SJ #! =
30 i
| R
i e ® N EH* 14
~ ! < Y
o~ ‘ a’.
LA I e T S ® SRET T N:E
o o |m==

B
izt A B C D
VGA-SJ-05 16 56 28 35
VGA-SJ-10 16 56 28 35
VGA-SJ-15 23 80 39 38
VGA-SJ-20 26 108 50 38

342




JFC VGU EFRAELTHER

VGU BFAEZEHES

(X i = I D —
® VGU#A Ak R SEREDFEXR T
VGU — 10
[ [
BEEHAR |V XLEE
\ \
e EXREEXA v FOHHE 5 10:1. Onm
) Brognl DC(+) % 15:1. 5mm
| ﬁ I Lov.aomA :T:Et 20:2. Omm
Swi Black | -
mvgif: h = DC12v24V ==
circuit T x | E
|
| Blue % DC(-) %
e
=
A% K R
HERT Sk [EfEZER/150-VG32 B ) XLVER| HRE | BEHEZE |ZSEEE | #EEN
(R E (C) 0760 HE (mm) (I/min) (-mmHg) (NI/min) (Kef/cnt )
——— - VGU-10H5 1.0 27 690 44 5.0
HigmEE Kegf/om®) | FE VGU-10L5 1.0 36 430 44 5.0
BEE A Kef/cm?) 176 VGU-15H5 1.5 63 690 100 5.0
sy g E (mmHg) 07759 VGU-15L5 1.5 95 430 100 5.0
VGU-20H5 2.0 110 690 180 5.0
fif £ 72 (Kef/om) 5 VGU-20L5 2.0 165 430 180 5.0
BIERE +1%FS VGU-10H3. 5 1.0 25 680 44 3.5
S EE 0. 05%» VGU-10L3. 5 1.0 32 430 44 3.5
S Z (me) 110% (EEETEE) VGU-15H3. 5 1.5 54 680 100 3.5
— T VGU-15L3. 5 1.5 86 430 100 3.5
A DC”30V: 8OMA VGU-20H3. 5 2.0 88 680 180 3.5
HAhRT ENERFICRLT VGU-20L3. 5 2.0 150 430 180 3.5
i N =il EV
5% BB ~t &
2-01EER i£5
M A K c . A B | C D E F | G H
\ G F 2| L m&Em B
| VGU-10 46 | 35 | 16 | 10 8 |13 |18 | 4
S & O DJ VGU-15 65 | 30 [ 20 [ 12 | 10 | 22 | 23 | 5
® *’*’*’*’*’*’@*’*’:’ A VGU-20 88 | 38 | 26 |12 | 13 | 25 |35 | 6
m
7 . | s
® | = ol sk e v ol
J (BZEO) LE—] | Eﬂit

0 P VGU-10 4.2 11/8 |10 | 1/8 | 28 | 16 | 84 | 32

VGU-15 4.5 | 1/4 | 15 | 1/4 | 39 | 21 | 119 | 36

VGU-20 5.2 |3/8|20 |1/4| 50 | 26 | 158 | 42

343



JFC

VoM ZrkpeE2EFHAE

B

ARG R

VGM %]

ERAY K EfEZES/ 1S0-VG32

fEFRE (°C) 0760

FIBHEE Kgf/om®) | FE

HE LT DR EEH

F{EES (Kgf/cm*) 176

BEBE (V) AC 110 | AC 220 | DC 24
fEREEER -10%"+15%

HBEN N VA | svA | s

BIFRE +1%FS

R 0. 057

WSEE (mmHg) 1710% (FRZEATHE)

Hi AR DC™30V: 8OMA

HART EERFIC RLT

¥R
Bat| ) XLEE| HRE | DRHZE | ZRERE | GO

HH (mm) (I/min) (-mmHg) (NI/min) (Kef/cnt )
VGM-10H5 1.0 21 690 44 5.0
VGM-10L5 1.0 36 430 44 5.0
VGM-15H5 1.5 63 690 100 5.0
VGM-15L5 1.5 95 430 100 5.0
VGM-10H3. 5 1.0 25 680 44 3.5
VGM-10L3. 5 1.0 32 430 44 3.5
VGM-15H3. 5 1.5 54 680 100 3.5
VGM-15L3. 5 1.5 86 430 100 3.5

344

r 4

% 5

i

HEFRELS

5E R f D GE X FE R
VGM — 10
[ [
BEERAER VXLER
\ \
% 10:1. Omm
*% 15:1. 5mm
e
B
Ay
*
o
e

| FH X H

nj
O H}

BAE ¥

LR

/\

NAS

32

— N " =\ FH ¥ H

R IR I =

AN E AR

>

P4
F




r 4

JFC VGM %1

MAEH =5 E 243

o EFHEZERA v Fiil{HEERE
e e E R 75 Il {51 [B] B% il 0[] % 0D {3 AR 51
PSR AL
B YESNEREA Bo#RE YEENEREA
DC+24V ov SW oE= | SW oz | SW omz | | DC+24V ov SW omz | SW_omz
o—offit o/:(éu: offit o\oa&@ O/:m@
OilE fe}:3:3 O\oﬁmﬁ
® [EZEX 6 [EEX paTE Bt
19F BT ||| mERE BEARON 1vF B
ZANEHE o |
HZEEICEE
%é AVM(Kissing) “«l® E?’Tﬂ:?“iﬁ “« © \
= SOL1 P
E RERLY - TLZ il
il T4 CR1 ?:j; P ‘
| Ea CR1 H=R \ L @ a2
E ) — @ 127 famEE BEA | *’T'R;i
N =2 | ||we RES H"E b
|t o = : 1o
~ — CR2 SOL1 |H#H ‘ 7% |
Wi vs P v7 HiazE
N sw 1vF V= s 51
i . 5 —o—o %IJ@A | TR1  SOL1 |z |
HETANE ——= SOoL2 v - A IF
B Yy oo sw Vg
3_}:2 NE2—Ky K ﬁ&?x © I ‘
N 4c{m ;Jﬁ;ﬂ?\ | @ WER
B I A yF HEZZA Y
w7 TRZ SOL2 fﬁl]’(;ﬂ/( FOFF
\ A s o\ of LT ‘
LLEDBIEE
BYET CR1 HERE
— \
LEOBEE
BYET
N
5% 8B ~T &
e VGM-10 / 15
PSI/BRED (EE)
P e —— K
HER . Cc D . E _\ F L
2-OBEIE R ‘ ‘ ‘ \ | |
< 1 :
™ [ e | 1©
o] [0 ‘ |
3| & | ] Rl o |
ﬂiggé*&v@fﬁ e ,f,,> o . =
VS—030W-01 \ |
L T T
e REBIERE TS Y
H L I J 16| 35 J GREO) LL
A
Hik=]
Rt A B C D E F G H [ J K L M N 0 P
s

VGM-10 165 | 4.2 19 18 24 50 45 42 14 |PS1/8 | 60 28 57 11 12 150
VGM-15 180 | 4.2 | 20 23 31 51 46 55 16 |PS1/4 | 61 29.5 | 60 | 12.5 | 14 165

345



JFC VGM Z e E T FH 4 258

ETLRTLDEHE TE X 72
K
E
W= X% f x(1.0332)
W: &ERe N (kef) %
P : EZE[EH (-mmHg)
A REREE (on2) i
f: RERY
D KERER. f=4LLE
EELER., f=678LL E
£
. AN
%7 75 = w
X

1 1 5
[

*F

oo
Pl sl
V—
KFEEREFERY EERERY X\
£
S
HE@mBEOEGKERSE D 0
~
o IRAEEE - 10™40mm o IRAXEZ - 50™200mm ?
035 % g 0 YE \mo ~600 050 /ﬁeo fe0 ey ) 750
95
— h o700
— \\ o // / P ;EHE;
\\ (mmHg) ﬁ%
(kg) 8 7 6 5 4 3 2 1 0 0 50 100 150 200 (kg) q’;
=D\

HEERE N B
X\
o ML fE ﬁ
7
0 8% <1 3% (Omm) 2 3.5 5 6 8 10 15 20 25 30 35 40 50 60 =
0% 5% E A& (cm2) 0.031]0.096|0.196|0.282|0.502|0.785|1.767|3.141|4.908|7.068|9.621|12.56|19.63| 28.27 ’(
- 700 mmHg 0.029(0.091]0.186|0.269|0.478|0.747|1.681(2.989|4.670(6.725|9.153[11.95|18.68| 26.90 v
- 600 mmHg 0.025[0.078|0.160[0.230|0.409|0.640|1.441|2.562|4.003|5.764|7.846|10.24|16.01| 23.05 ap

- 500 mmHg 0.021]0.065(0.133]/0.192|0.341|0.533|1.200|2.135|3.336[4.083|6.538(8.540|13.34| 19.21

- 400 mmHg 0.017]0.0520.106]0.153|0.273|0.427/0.960|1.708|2.668|3.843|5.230|6.832|10.67| 15.37

- 300 mmHg 0.012]0.039|0.080|0.115/0.204|0.320/0.720|1.281|2.001({2.882|3.923[5.124|8.006| 11.52

O 8% <1 5% (Omm) 80 95 100 | 120 | 150 | 200
W% 5& A% (cm2) 50.26 | 70.88 | 78.53 | 113 | 176.7| 314.1

- 700 mmHg 47.82 | 67.4474.79]107.6 | 168.1 | 298.9
- 600 mmHg 40.99 | 57.80 | 63.05 | 92.23 | 144.1 | 256.2
- 500 mmHg 34.16 | 48.17 | 53.37|76.86 | 120.0| 213.5
- 400 mmHg 27.32138.5342.70 | 61.48 | 96.07 | 170.8
- 300 mmHg 20.49 | 28.90 | 32.02 | 46.11 | 72.05| 128. 1

346



JFC VPA EE/\*a1—/\wEk

VPA BEE/\Fa1—/\vy F

5E Bk D S X R R

i\?’
VPA A — 10 —1 N
| | | |
N | mEoms| | RET® | | REMH
| | | |
B A HARERS 5:5mm N : NBR
~ 6 : 6 mm i s —
B . (05°095) 0 PR
/§/\ B : A B 10', 1(;""'
W (05™0200) _
X g 15 : 15 mm
=1 AS : 7 AES 20 © 20 mm
_ B EREER 5 e o
(05~095) 30 : 30 mm
BS : A HER 35 35 mm
F. [EhftER 40 : 40 mm
(@570200) 50 : 50 mm
60 : 60 mm
80 : 80 mm
95 : 95 mm
100 : 100 mm
120 : 120 mm
150 : 150 mm
200 : 200 mm
FREDIESE
VPA-A #i5 B VPA-B &5 HERE VPA-AS #itAMERE £taftERE | VPA-BS #AREE LR fTEE

VCA
v

A
b=
I

27K

R B2 4 H & it

HE| 53R Y
ks BE

it | W . . tEEG | THE EBRH =
B | S0 | A | metr worvo | e | wme | TR0 | R mme | Biker | s | REREHS

i
NBR o o o A Ol O O « © O O o QO | 70+5
a2 |a | Ola|a | OO O ©

#H: 0 #EAQ FHTHE. TEE ; X EFAFRA

o

©
©
>
>
O

347



JFC VPA BEE/NFa21—/VwR
EEEETR

oo
flm il
i
K
s '\ ~
o VPA-ABi Bt @B & (057095) £
3 3 n . filn
o fE~ti% - 05, 06. 08 o kf&E~Ti% : 010, @015, 020 =
1
2-05.5
e
o OO .
Jo
03 =
20 10 |5 ‘ £
40 i /{
o5 M8x1. 25 n - D
lo2s 2
i %
o 10H
N W8x1. 25 o s
— XVU.
10H z
[aa) =
o | | m
- L } } ] a ,:T:
. . >
(&)
‘ 1)
o 2
- ’)i‘
e 75
A A B c D A A B c D
VPA-A-5 5 28 6 0.9 VPA-A-10 | 10 46 8 1.3
VPA-A—6 6 28 6 10 VPA-A-15 | 15 46 8 1.9 :
VPA-A-8 8 27.5 5.5 1.4 VPA-A-20 | 20 48 10 2.3 %
=
R fE~ti% - 025, 030, @35, 040, 050 o W A%~T3% - 060, 080, @95 1’_"
05 PS ‘/8 Mi6x1. 5
03
! T
o \ =
Mi0x1. 5 1 o - o 7
e i 2 B
7,
14H i S o @ \ . i;;
[ — M10x1. 25 1 4
E : V)
. o L L o
o }" i — —
oA o c
oA
Sy B c D E
A A5 A B © D
VPA-A-25 | 25 62 14 3 M6 fiot
m_ﬁ_gg gg gg :i i mg VPA-A60 | 60 565 | 16.5
VPA-A-40 | 40 62 14 3.5 | _me ihili=0 0N el e L2t
VPA-A-50 50 63 15 4 M8 VPA-A-95 93 61 21

348



JFC VPA BEE/NFa21—/VwR

o VPA-ASEL[EHit A MEBLE (XA TEE (057095)

o RfiE~ti% . 05, 06, 08 o RfE~ti% . 010, 015, 020
2-05.5
05
— P :
| |
! i
20 10 |5 M11x1.0 Ef- =
40
o5 14H Et )
2.5
L
H =
| =]
~ WBx1. 25 B
N W | Fo 2=}
10H S | B
o | | ‘ :
- Co O ' B
. [ 1,! T T N 4‘ :::
e M5x0. 8 L _
w :‘b \\
11p I o
11F ol 2
Y —
2 ¢ , “| A
OA_|
Hek=7 W S k=] W S
Bzt Al B C D E|F kef)|mm Fist Al B C D E|F kef)|mm
VPA-AS-5-3 | 5 [34.6] 4 |2.6| 6 [09]01] 3 VPA-AS-10-4 | 10 |54 | 8 |3 | 8 [1.3]03] 4
VPA-AS-5-10 | 5 [48.6] 4 [2.6|20 [0.9]0.1] 10 VPA-AS-10-10 | 10 | 66 | 8 | 3 |20 [1.3]0.3] 10
VPA-AS-5-15 | 5 |58.6] 4 |[2.6/30 |0.9]0.1] 15 VPA-AS-10-20 | 10 [ 86 | 8 | 3 |40 [1.3]0.3] 20
VPA-AS-5-25 | 5 [78.6] 4 [2.6|50 [0.9] 0.1 25 VPA-AS-10-30 | 10 |[106 | 8 | 3 |60 [1.3]0.3] 30
VPA-AS-6-3 | 6 |34.6] 4 |2.6| 6 [1.0]0.1] 3 VPA-AS-15-4 |15 |54 | 8 |3 | 8 [1.9] 03] 4
VPA-AS-6-10 | 6 |48.6] 4 [2.6|20 [1.0]0.1] 10 VPA-AS-15-10 | 15 | 66 | 8 | 3 | 20 [1.9] 0.3 10
VPA-AS-6-15 | 6 |58.6] 4 |2.6/30 |1.0] 0.1 15 VPA-AS-15-20 | 15 | 86 | 8 | 3 |40 [1.9]0.3] 20
VPA-AS-6-25 | 6 |78.6] 4 [2.6|50 |1.0] 0.1 25 VPA-AS-15-30 | 15 |106 | 8 | 3 |60 |1.9] 0.3 30
VPA-AS-8-3 | 8 [34.1/ 55|06 6 [1.4]01] 3 VPA-AS-20-4 | 20 |56 |10 | 3 | 8 [2.3] 03] 4
VPA-AS-8-10 | 8 [48.1|5.5[/0.6|20 [1.4]0.1] 10 VPA-AS-20-10 | 20 | 68 [ 10 | 3 |20 [2.3] 0.3 10
VPA-AS-8-15 | 8 |58.1]| 5.5[/0.6/30 |1.4] 0.1 15 VPA-AS-20-20 | 20 | 88 [ 10 | 3 [40 [2.3]0.3] 20
VPA-AS-8-25 | 8 [78.1| 5.5[0.6|50 |1.4] 0.1 25 VPA-AS-20-30 | 20 [108 [ 10 | 3 [ 60 [2.3]0.3] 30

349



JFC VPA BEE/NFa21—/VWR

je]
flm il
i
=
[t
HE
o MfiE~ti% . 025, 030, 035, 040. 050 o MfE~Ti% : 060, 080. 095 =
=
" 07
04.5 A
03 | J:T:
! T} o /‘
— - Mi6x1.5  FHH N
M14x1.5 E} = Ii )7[’
21H = b
17H Et 2 4|
< © =
| o
‘ B ZE
) | W ‘ i - £
S ‘ ® S | : w ,ET:
i w \ P 7
| + = IJ
025~ 040=N6 M10x1. 25 B ~
050=M8 (M6) ‘ , = 5
[=) \ | I
N | /;4 o
A - :
oA oA
M
E
k=] W S k=7 W S =
izt Ap B 1 C 1D FE | F kgf)| mm Rt Al B | C LD E | F lggh|mm 4
VPA-AS-25-6 | 25 | 71 |14 | 3 |13 | 3 [ 0.4] 6 VPA-AS-60-10 | 60 [108.5[16.5/ 19 [ 20 | 5 | 1.0 10 F
VPA-AS-25-15 | 25 | 88 |14 | 3 [30 | 3 [ 0.4 15 VPA-AS-60-30 | 60 [148.5[16.5/ 19 [ 60 | 5 | 1.0 30
VPA-AS-25-30 | 25 | 118 |14 | 3 [60 | 3 | 0.4 ] 30 VPA-AS-60-50 | 60 [188.5[16.5/ 19 [100 | 5 | 1.0 50
VPA-AS-25-50 | 25 | 158 | 14 | 3 [100| 3 | 0.4 [ 50 VPA-AS-60-70 | 60 [288.5[16.5/ 19 [140 | 5 | 1.0 70
VPA-AS-30-6 | 30 | 69 |12 | 3 [13 | 2 [0.4] 6 VPA-AS-80-10 | 80 [112.5[20.5[ 19 [ 20 | 6 | 1.0 10 Rk
VPA-AS-30-15 | 30 | 86 |12 | 3 [30 | 2 [ 0.4 15 VPA-AS-80-30 | 80 [152.5[/20.5/ 19 [ 60 | 6 | 1.0 30 =
VPA-AS-30-30 | 30 | 116 |12 | 3 [60 | 2 | 0.4 30 VPA-AS-80-50 | 80 [192.5[20.5/ 19 [100 | 6 | 1.0 50 i
VPA-AS-30-50 | 30 | 156 | 12 | 3 [100| 2 [ 0.4 | 50 VPA-AS-80-70 | 80 [232.5[20.5/ 19 [140 | 6 | 1.0 70 T
VPA-AS-35-6 |35 | 71 |14 | 3 [13 | 3 [09] 6 VPA-AS-95-10 | 93 [113 [ 21 [ 19 [20 | 6 | 1.0 10 %
VPA-AS-35-15 | 35 | 88 |14 | 3 [30 | 3 [ 0.9 15 VPA-AS-95-30 | 93 [153 | 21 [ 19 [60 | 6 | 1.0 30 Z
VPA-AS-35-30 | 35 | 118 | 14 | 3 |60 | 3 [ 0.9 ] 30 VPA-AS-95-50 | 93 [ 193 [ 21 [ 19 [100 | 6 | 1.0 50 9
VPA-AS-35-50 | 35 | 158 | 14 | 3 [100 3 [ 0.9 | 50 VPA-AS-95-70 | 93 [233 [ 21 [19 [140 | 6 [ 1.0 70 N
VPA-AS-40-6 | 40 | 71 | 14 | 3 |13 3.5/ 0.9 6 J
VPA-AS-40-15 | 40 | 88 | 14 | 3 |30 |3.5] 0.9 | 15 F
VPA-AS-40-30 | 40 | 118 | 14 | 3 |60 [3.5| 0.9 | 30
VPA-AS-40-50 | 40 | 158 | 14 | 3 |100 (3.5 0.9 | 50
VPA-AS-50-6 | 50 | 89 | 15 | 20 |13 | 4 | 0.9 | 6
VPA-AS-50-15 | 50 | 89 | 15 | 3 |30 | 4 | 0.9 | 15
VPA-AS-50-30 | 50 | 119 |15 | 3 |60 | 4 | 0.9 | 30
VPA-AS-50-50 | 50 | 159 | 15 | 3 |100 | 4 | 0.9 | 50

T RPOEBWEERT/2ZX bO—VKO#ES (kef) ZR L. SIFEEX bO—2 (/m) ZRT

350



JFC VPA BEE/NFa21—/VWR

e VPA-B EEAIEA MESE (0570200)

o hft&E<ti% : 05, 06. 08 o KR~ : 0107020
21 21
go M4x0. 73 & 6mm 710 M4x0. 7328 & 6mm
T —
- N £
Esjis= o=
; N
gls —
a o
|
0A
L B c D S B c D
Bt B
VPA-B-5 5 28.5 4 0.9 VPA-B-10 10 30 _
VPA-B-6 6 28.5 4 1.0 VPA-B-15 15 30 8 1.9
VPA-B-8 8 28 5.5 1.4 VPA-B-20 20 32 10
o WfiE<ti% : 0257050 o MufE~ti% : 0607095
23 Mex1. 25 =1imm @17
012 M6x1. Oz & 8mm
o 14H -
N
1 o =
{EE = N - 05 I~y
o mI 20— | M10x1. 25
SIS Em— !
PS 1/8 ‘
© [ ; ':f \
(=} ! (]
0A ] ~ o
| 0 |
£s Gl
it A B C D E fist A B c D
VPA-B-25 25 46 14 3 |mex1.0 VPA-B—60 60 565 16,5 5
VPA-B-30 30 44 12 2 |mex1.0 : :
VPA-B-35 35 46 14 3 [Mex1.0 VPA-B-80 80 60.5 20.5
VPAB-40 | 40 16 14 3.5 |M6x1.0 VPAB95 | 93 61 2
VPA-B-50 50 47 15 4 |M8x1.25

351



JFC VPA BEE/NFa21—/VwR
5\ & <t % B

o RAR~Ti% : 0100 o MfA&<ti% : 012070200

| FH X H

1l
]

BEEE R =

M16x2. 0% = 20mm 030

M12x1. 7538 & 18mm \

|

L

20

/\

35

38

16
50
A

|
NS

=
! [

Il

L

[ | ) @70 j | { - Z
/% \ ;{I—‘ﬂ i \PS 1/8

© |
\

1=L_y1=1=

‘ 0100

4-N8 040
0A

— N\ =\ FH ¥R

=

=g
Bt A B C D

VPA-B-120 120 74 24 6
VPA-B-150 150 87.5 37.5 14.5
VPA-B-200 200 87.5 37.5 13

3 R 8

131
3
i}
%
i
A
e
4
a’.

352



JFC VPA BEE/NFa21—/VwR

o VPA-BSEAERIE A MELE (L1t EE (0570200)
o i<tk : 05. 06. 08 o IRAE~Ti% : 010, 015, 020

M11x1.0

M10x1.5

[5ed
B =
ns 2=
st ALB oD E[F lugn|mn s Al B e |0 E|F |ken|mm
VPA-BS-5-3 | 5 |50.5| 4 [24.5] 6 [0.9] 0.1 3 VPA-BS-10-4 | 10 | 60 | 8 |22 |8 [1.3]0.3] 4
VPA-BS-5-10 5 |64.5] 4 |24.5]20 [0.9] 0.1 ] 10 VPA-BS-10-10 | 10 | 72 | 8 22 |20 [1.3]0.3| 10
VPA-BS-5-15 | 5 |74.5| 4 [24.5[30 [0.9] 0.1 15 VPA-BS-10-20 | 10 | 92 | 8 | 22 | 40 |1.3] 0.3 20
VPA-BS-5-25 | 5 |94.5| 4 [24.5[50 [0.9] 0.1 25 VPA-BS-10-30 | 10 | 112 | 8 | 22 | 60 |1.3] 0.3 30
VPA-BS-6-3 | 6 |50.5| 4 [24.5( 6 [1.0 0.1 3 VPA-BS-15-4 | 15 | 60 | 8 |22 | 8 |1.9]0.3] 4
VPA-BS-6-10 | 6 |64.5| 4 [24.5[ 20 [1.0] 0.1 10 VPA-BS—15-10 | 15 | 72 | 8 |22 | 20 [1.9] 0.3 | 10
VPA-BS-6-15 | 6 |74.5| 4 |24.5/30 [1.0] 0.1 15 VPA-BS-15-20 | 15 | 92 | 8 | 22 | 40 |1.9] 0.3 | 20
VPA-BS-6-25 | 6 |94.5| 4 [24.5(50 [1.0] 0.1 25 VPA-BS-15-30 | 15 | 112 | 8 | 22 | 60 | 1.9 0.3 30
VPA-BS-8-3 | 8 | 50 |5.5(22.5[ 6 [1.4] 0.1 3 VPA-BS-20-4 | 20 | 62 |10 |22 | 8 |2.3] 0.3 4
VPA-BS-8-10 8 | 64 |55(22.5/20 |1.4] 0.1] 10 VPA-BS-20-10 | 20 | 74 |10 | 22 | 20 [2.3| 0.3 | 10
VPA-BS-8-15 8 | 74 |5.5(22.5/30 [1.4] 0.1 | 15 VPA-BS-20-20 | 20 | 94 |10 [ 22 | 40 [2.3] 0.3 ] 20
VPA-BS-825 | 8 | 94 |5.5|22.5/ 50 | 1.4] 0.1] 25 VPA-BS-20-30 | 20 | 114 | 10 | 22 | 60 [2.3] 0.3 30

353



JFC VPA BEE/NFa21—/VwR

oo
flm
=
X\
o Wtk - 025, 030, 035, 040, 050 o Rt : 060, 080, 095 =
/A
3
M14x1.5 21H
=
S 9 £
17H N
)
L o 2
@ %8
[aa]
S
(==}
e ze
8lg 1 =
° E
025~ 040=M6 i
(#50=M8 S
OA v
5
I
s WS B WS N
Bzt A B 1 C D ETF Tkef)| m/m Rzt Al B G D EF k)| mm i<
VPA-BS-25-6 25 | 87 14 132 |13 | 3 | 0.4 6 VPA-BS-60-10 | 60 | 109 [16.5| 40 | 20 5 1.0 10 Fé
VPA-BS-25-15 | 25 | 104 |14 |32 |30 | 3 | 0.4 | 15 VPA-BS-60-30 | 60 | 149 [16.5| 40 | 60 5 | 1.0 30 .:'ﬂ,_g
VPA-BS-25-30 | 25 | 134 |14 |32 |60 | 3 | 0.4 | 30 VPA-BS-60-50 | 60 | 189 |16.5| 40 |100 | 5 | 1.0 | 50 %E
VPA-BS-25-50 | 25 | 174 |14 |32 |100| 3 | 0.4 | 50 VPA-BS-60-70 | 60 | 289 [16.5] 40 [140 | 5 | 1.0 ] 70
VPA-BS-30-6 30 [ 8 |12 |32 |13 | 2 | 0.4 6 VPA-BS-80-10 | 80 | 113 |20.5| 40 | 20 6 | 1.0 10
VPA-BS-30-15 | 30 [ 102 |12 |32 |30 | 2 | 0.4 | 15 VPA-BS-80-30 | 80 | 153 [20.5| 40 | 60 6 | 1.0 30
VPA-BS-30-30 | 30 | 132 |12 |32 |60 | 2 | 0.4 | 30 VPA-BS-80-50 | 80 | 193 |20.5| 40 [100 | 6 | 1.0 | 50 Eﬁ
VPA-BS-30-50 | 30 172 |12 |32 |100| 2 | 0.4 | 50 VPA-BS-80-70 | 80 | 233 [20.5] 40 [140 | 6 | 1.0 ] 70 /i—'l.
VPA-BS-35-6 35 | 87 14 132 |13 | 3 | 0.9 6 VPA-BS-95-10 | 93 | 113 | 21 | 40 | 20 6 | 1.0 10 ‘B
VPA-BS-35-15 | 35 | 104 |14 |32 |30 | 3 | 0.9 | 15 VPA-BS-95-30 | 93 | 153 | 21 | 40 | 60 6 | 1.0 30 E
VPA-BS-35-30 | 35 | 134 |14 |32 |60 | 3 | 0.9 | 30 VPA-BS-95-50 | 93 | 193 | 21 | 40 [100 | 6 | 1.0 | 50
VPA-BS-35-50 | 35 | 174 |14 |32 [100| 3 | 0.9 | 50 VPA-BS-95-70 | 93 | 233 |21 | 40 [140| 6 | 1.0 ] 70 2
VPA-BS-40-6 40 | 87 |14 |32 |13 |3.5/0.9 6 A
VPA-BS-40-15 | 40 | 104 |14 |32 |30 |3.5| 0.9 15 14
VPA-BS-40-30 | 40 | 134 |14 |32 |60 | 3.5/ 0.9 30 Y
VPA-BS-40-50 | 40 | 174 |14 |32 |100 |3.5| 0.9 | 50 ¥+
VPA-BS-50-6 50 | 88 |15 |32 |13 | 4 |0.9 6
VPA-BS-50-15 | 50 | 105 |15 |32 |30 | 4 | 0.9 | 15
VPA-BS-50-30 | 50 | 135 |15 |32 |60 | 4 | 0.9 30
VPA-BS-50-50 | 50 | 175 |15 |32 |100 | 4 | 0.9 | 50

354



JFC VPA BEE/NFa21—/VwR

o L#&~ti% : 0100 o IRfE~tix : 0120, @150, @200
36H
| 27TH
=
= L .
2 M22x1. 5
w
[aa] [aa]
(SN}
a a
()
| ™ ©
T
oA |
i W S s W S
Bzt Al B CHD 1 E T F ke m/m Bzt AL B 1 C D L ENF kef)| m/m
VPA-BS-100-15 | 100 [106 | 19 |16 [ 30 | 6 | 1.5 | 15 VPA-BS-120-20 | 120 204 [25.5/ 50 | 75 | 6 | 1.5 | 20
VPA-BS-100-30 |[100 [136 | 19 |16 |60 | 6 |1.5 | 30 VPA-BS-120-100 | 120 |294 |25.5| 50 [165 | 6 | 1.5 | 100
VPA-BS-100-50 |[100 [176 | 19 |16 [100 | 6 |1.5 | 50 VPA-BS-150-20 150 [ 216 [37.5/ 50 | 75 [14.5| 1.5 | 20
VPA-BS-100-70 [ 100 [216 | 19 | 16 [140 | 6 | 1.5 | 70 VPA-BS-150-100 | 150 | 306 |37.5 50 |165 [14.5] 1.5 | 100
VPA-BS-200-20 | 200 | 216 |37.5/ 50 | 75 | 13 | 1.6 | 20
VPA-BS-200-100 | 200 [ 306 [37.5[ 50 [165 [ 13 | 1.5 [ 100

I RPOEBWNEIERT2ZX bO—IBEO#ES kef) ZR L. SIEEEX bO—2 (n/m) 217

355



JFC PA EEB/N\F1—/\wik

PA BBE/\Fa1—/\y K .
. . _ =
EJZ HOD}IK%HT ]:;T;
PA || 10 | 7
| | | 52
HER g B& 4Y 1% HE
\ \
5 5:5 25 125 80 : 80
‘ s 6:622 so:som 95:95::: 2z
B _ 8:8m 35 35 mm | 100 : 100 mm £
uﬂ):;’éz 10 : 10m | 40 : 40mm | 120 : 120 mm N
- 150 15mm | 50 © 50 mm | 150 : 150 mm L
=S !“ 20 520 mm | 60 : 60 mm | 200 : 200 mm )
v B &
A
!
> e
5\ 85 ~F 3 5
D2
PA-05 PA-06 PA-08 PA-10 B
g1.5 07.5 08 08.5 5
06 6 06 o6 [
04
] ] - miii
e e e RS
° | 0.4 ° |02 - fi | 02 %r:
g5 06‘ g10 fﬁg
PA-15 PA-20 PA-25 PA-30
012 Eﬁ
07.8 015 ﬁ
_ 04.6 016 014 M
: N 2 — i
SIS ==V -CIa=au]
S 015 010.8 R 011 o1 “
020 025 029 ;
PA-35 PA-40 PA-50
027
021 024 020

356



JFC

74 8B 1 i X

PA-60

012.5

L
|
=

7
o

PA-95

012.5

M10x1. 25

R

T
N
.
e

PA-120
056
4087 | 040
020
ol .
— | :‘I:I‘ —
& ) 4—;14 o
0120
PA-200
0140. 8

"T’JS .
"/1//////

357

PA EHE/)\F¥a1—/\vIk

PA-80

012.5

M10x1. 25

2.5

EL
e

PA-100

021.7

M12x1. 75p

145
‘ 18.5

—Z
L
2
| 0100
PA-150
0108
‘ 056
4-08.7 040
‘ 020 ‘
o | I ] ©
® N &
r———44+41—:t::::::::_K\\\\<DJ
—IZ= i
4014
‘ 0150




JFC JPC/JQE

oo
i i
== —
Pk mmET BB IR 7R =
E
i JPC 02 =
P A \ \ i
B O "
B |
el 02: Rc1/4
@ 1k 04: Rc3/8 pc
el E
N
*ﬁ' *g, ie ® JPC-02 ® JPC-04 L
o1 RC1/8 $28 RC1/8 2
4]
g'—.’% JPC-02 JPC-04 1 |.|. ! ’\‘u 1 L
A (Re) 1/4 3/8 | |
EAT 2k ERER o T - 2
B FAIE A (kef /m?) 0.5~9.5 —V I O s 1 %4 =
fEFLREE (°C) -10~+70 . | - E
AR () 24 79 2 1 o >
1RAESEE (time/min) 60 40 ' K . ¥ ]
2 10 100 340 = A -
PF3/8 42 gl
JOEZ A v I HER/NILT ST A& DIEX KRR
| JGE \ o
| i
; x
T z
J L : Rc1/8
) 75 : Rel1/4
: B 03: Rc3/8
= 04: Rcl/2 W
06: Rc3/4 -
i
I tE BE JGE-01 | JQE-02 | JGE-03 [ JQE-04 |JQE-06 i
o 58 5T A 0% Re) 1/8 1/4 3/8 1/2 | 3/4 &
fERT Bk ERER 2
fEARE (C) 0760 A
FERAE 7 (kef/cm?) 177 Y
BRAFE(Q /min) | 600 | 1450 | 1450 | 3000 | 3900 F
B () 40 100 80 240 230

#4881 i X

g
F J
s o

L‘,J A B c D E F @ H J K L PS PD

R =o PD — > 40 8 16 9 14 26 | 35 | 12 | 3.4 | 226 | 26 | 1/8" | 1/8"

> 62 | 138 | 26 | 12 | 22 | 45 | 5 | 19 4 | 29.5|33.5 | 1/4" | 3/8"

L 62 | 13 | 26 | 12 | 22 | 45 | 55 | 19 4 | 205|335 3/8° | 3/8

X | 60 | 20 | 40 | 20 | 36 | 51 | 62 | 20 4 | 46 | 50 | 1/27 | 172"

60 | 20 | 40 | 20 | 36 | 51 | 62 | 20 4 | 46 | 50 | 3/4" | 3/4”

358



JFC JBV X511 KRJJ—=TNI)L

s ERADIEXRT

JBV = 02 — A
\ \ \
2 O OZQESE
27 \ \
4N 01: Rel/8 A BTLsAL
KL 02: Rcl/4 B: REOEARL
y 9 03: Ro3/8 HOOEsMa L
| 04: Rol/2
&R~ iE X
RIE JWN-0T | JW-02 | JW-03 | JW-04
O%& (Re) 1/8 1/4 3/8 1/2
A K 3/2h5
ERT Bk EmEER
{FEREE (°C) 0760
BKHEC /min)| 530 1000 1100 | 2500
BE () 40 100 120 280
v N *
VAN 2 ~T IZ-E
o A: FT)LHHL e B: xRAZFANARL., HAOAENRL
:5‘5%2{;*;’ %‘Q%EE*;: L &3
C F B C F B E
A A
e B c E F G H PS W
BE
Vo1 LA 51 25 8.5 9 8.5 21.3 23.8 1/8” 14
B 59 25 16.5 9 8.5 21.3 23.8 1/8” 14
BV_0z LA 74. 6 32 17.5 13.8 11 27.5 30 1/4” 17
B 71.8 32 15 13.8 11 27.5 30 1/4 17
BV_03 A 76 32 18.5 14.5 11 27.5 30 3/8” 19
B 72.5 32 15 14.5 11 27.5 30 3/8 19
JBV-04 | A 88.5 43.5 17 14 14 40 44.7 1/2” 26

359



